### Р.А. Савушкин

## Пришествие Иисуса Христа – Мировая пьеса, изменившая ход всей Истории человечества Часть 3

Содержание Преамбула

- 1. Въезд в Иерусалим на молодом осле как было предсказано пророком
- 2. Тайная Вечеря всё было проведено в соответствии с замыслом, однако...
- 3. Страстная молитва Иисуса Христа в Гефсиманском саду Заключение



Ван Дейк. Вход Господень в Иерусалим

# Пришествие Иисуса Христа – Мировая пьеса, изменившая ход всей Истории человечества Часть 3 Преамбула

В третьей части нашей работы мы сосредоточим внимание на ходе запланированного спектакля и невольных проговорах Иисуса Христа о предстоящих событиях. Они, эти проговоры напрямую доказывает, что идущий спектакль был заранее отредактирован и утверждён Высшими инстанциями, но почему-то происходили некоторые нестыковки...

Во втором параграфе остаётся нерешённым вопрос, была ли на Тайной Вечере Мария Магдалина. Об этом размышляют исследователи, но не находят ответа. В третьем параграфе мы хотим обратить внимание читателей на то, как опережая события, Иисус остро пере-

живает то, что должно с Ним произойти в будущем. Нельзя не заметить и то, что в сценарном замысле произошли отдельные отклонения, которые невозможно было не заметить читателям. О том, почему это происходило, нам с вами предстоит поразмыслить. А сейчас, уважаемые читатели, в путь! Время не ждёт.

### 1. Въезд Господень в Иерусалим на молодом осле как было предсказано пророком

#### Торжественная встреча в Иерусалиме

Въезд Иисуса в Иерусалим являлся одним из важнейших этапных эпизодов всей намечаемой драмы. Затем планировалось проведение Иисусом со своими учениками Пасхальной Вечери, посещение Гефсиманского сада, где Он будет трижды молиться Отцу... Дальше должны были последовать арест Иисуса, раскрытие предательства Иуды, суд, казнь, смерть, Воскресение и Вознесение на Небо, свет которых должен определить всё дальнейшее развитие человечества.

В ходе происходящих сцен должны были проявиться **невольное** раскрытие ожидаемых в ближайшее время картин самого ближайшего будущего. По плану намечалось озадачить учеников намёками на **предательство** одного из учеников, вызвать оживлённый разговор на эту тему и создать атмосферу **напряженности**, с чем и должны войти все участники в следующий эпизод, самый динамичный из всех, намеченных по сценарию.

Встреча Иисуса, как долгожданного Мессии, была организована таким образом, чтобы позже Церковь, учёные-богословы и учёные государства, верующие и недоверчивые исследователи размышляя над всеми деталями событий, которые происходят у них на глазах, отнеслись к происходящему так, как хотелось бы авторам сценария.

Забегая вперед, мы должны отметить, что встреча Иисуса Христа произвела, как и было задумано, потрясающее впечатление на собравшиеся массы, и сохранила соответствующее впечатление у народов многих стран мира.

Выбор именно молодого осла был сигналом исполнителям о том, что всё идёт по разработанному плану. Людские толпы были возбуждены от радости встречи с Иисусом, представляя, что «**Царь твой грядёт!»**, как было сказано одним из пророков в прошлые века. Такого Иерусалим ещё не видел в своей истории. Здесь и далее всё делалось так, чтобы никакая сила не могла сделать незначимым ни одно событие, происходящее с Иисусом Христом, и предать их забвению.

Раньше Иисус никогда не позволял ни своим ученикам, ни организаторам религиозных мероприятий оказывать Ему такие почести. Он был исключительно скромным человеком. Но тут всё шло по заранее разработанному плану, **ни одна деталь** которого не должна была остаться незамеченной. **Даже то,** что со всех мест, которые когда-то посетил Иисус, были собраны и представлены на обозрение все люди, кого Он вылечил от различных болезней. На торжестве оказались, как свидетельствовали Его ученики, все бывшие **слепые**, которым Он вернул зрение, **немые**, которым Он вернул речь, **хромые**, которые теперь бежали рядом с процессией, а также **воскресшие**, бывшие **прокажённые** и другие получившие своё благо от своего Господа.

Но тут случилось неожиданное. Вместо радости на лице Иисуса появились слёзы. Христос вдруг представил себе те события, которые в ближайшее время должны были произойти

и среди них не только личное, но и всемирное – разрушение и разграбление любимого Иерусалима. Ведь всё ближайшее будущее было у него перед глазами. (О разрушении Иерусалима см. нашу предыдущую публикацию на странице сайта Виперсон). И предательство (?) Иуды, и арест, суд, казнь и муки на кресте и невыносимое давление грехов человечества на своё тело и сознание, которые Он взял на себя и саму смерть на Кресте, который в последствии стал символом-напоминанием нам о тех муках, которые перенёс наш Спаситель....

Увидев недоумение на лицах, Он быстро собрался с силами, и на его лице появились деловое выражение и даже улыбка. Он понимал, что нарушать идущий спектакль ни в коем случае нельзя. О плановом характере говорят, как мы увидим далее, и слова Иисуса Христа, сказанные им перед началом Пасхальной Вечери.

### 2. Тайная Вечеря – всё было проведено в соответствии с замыслом, однако...



Леонардо да Винчи. Тайная Вечеря

Приближалась Пасха. По плану Иисус должен был отпраздновать её вместе с учениками в специально выбранном помещении. И тут в описании событий, в какой уже раз ,открывается, что в продолжающейся пьесе всё было заранее предусмотрено до малейших деталей. Иисус говорит Петру и Иоанну, что, войдя в город, вы увидите человека, который несёт кувшин с водой. Нужно пойти за ним и зайти в тот дом, куда он войдёт, и спросить у хозяина от Моего имени: «...Где комната, в которой бы Мне есть Пасху с учениками Моими». И он покажет вам горницу большую, устланную, готовую: там приготовьте нам. И пошли ученики Его, и пришли в город, и нашли, как сказал им; и приготовили пасху» (Мтф.14:14-16).

Вечером Иисус с учениками вошёл в гостиную, где был накрыт праздничный стол. Все одновременно, перебивая друг друга, заговорили, восхищаясь убранством и накрытым столом. Началась трапеза. Всё шло по плану пока... Вдруг совсем неожиданно Иисус стал проговариваться и, волнуясь, раскрывать содержание будущих событий одно за другим.

Вот как это происходило. «И, когда они возлежали и ели, Иисус сказал: истинно говорю вам, один из вас, ядущий со Мною, предаст Меня» (Там же, 14:17-18). Впоследствии раскрылось, что предателем оказался Иуда Искариот. Но в тот момент все Его ученики

«опечалились и стали говорить Ему, один за другим: не я ли? и другой: не я ли? Он же сказал им в ответ: один из двенадцати, обмакивающий со Мною в блюдо».

За этим намёком следует следующий, ещё более страшный. Речь идёт о приближающейся смерти Иисуса Христа:

- «22 И когда они ели, Иисус, взяв хлеб, благословил, преломил, дал им и сказал: приимите, ядите; сие есть Тело Мое.
- 23 И, взяв чашу, благодарив, подал им: и пили из нее все.
- 24 И сказал им: сие есть Кровь Моя Нового Завета, за многих изливаемая.
- 25 Истинно говорю вам: Я уже не буду пить от плода виноградного до того дня, **когда бу- ду пить новое вино в Царствии Божием** (здесь и далее выделено нами PAC).

Мы надеемся, что намёк Иисуса ясен нашим читателя. Речь идёт о Потустороннем мире, где Он собирается пить «новое вино».

За откровенным намёком последовали ещё более страшные слова о том, что должно произойти в ближайшем будущем:

«27 И говорит им Иисус: все вы соблазнитесь о Мне в эту ночь; **ибо написано: поражу пастыря, и рассеются овцы.** 

28 По воскресении же Моем, Я предваряю вас в Галилее.

Другими словами, Иисус предрёк, что надвигаются события, которые заставят **страдать** всех, присутствующих здесь на Вечере. Он в ближайшее время предстанет перед смертью, что **стадо** Его, включая учеников, **разбежится**. Затем последует Его **смерть** и **воскресение**, после чего Иисус будет ожидать своих учеников в Галилее.

Предсказание, да и предвидение — это предположения, которые не гарантируют, что они обязательно сбудутся. В словах же Иисуса звучит и проявляется знание того, что неизбежно. Оно не должно произойти, а обязательно произойдёт.

Далее Иисусом было не предсказано, а **заявлено** даже то, что произойдёт с некоторыми из них в самое ближайшее время. На реакцию Петра, который сказал, что во всё это может поверить кто угодно, только не он, Иисус снова ответил полным знанием предстоящего: «30 И говорит ему Иисус: **истинно** говорю тебе, что ты ныне, в эту ночь, прежде нежели дважды пропоет петух, трижды отречешься от Меня…»

Как было сказано, так и произошло. А теперь несколько слов о том, о чём мы говорили в Общем Введении нашего повествования по поводу **пауз** между его **частями**, потребных для лучшего осмысления прочитанного. Уже начали поступать по различным каналам, в том числе и телепатическом, соображения о прочитанном. Как отнестись к ним?

Мы со своей гипотезой, которую считаем близкой к истине, оказываемся в довольно сложной ситуации. Нашими оппонентами одновременно, правда, по разным фактам и событиям, оказываются, с одной стороны, религиозные деятели, с другой – представители науки. Кроме того, часто к ним примыкают представители ни того, ни другого сообщества. Назовём их любопытствующими поисковиками.

Однако, несмотря на то, что ни те, ни другие, ни третьи, бывает, отвлекают время и силы на ненужные разговоры, есть ещё и четвёртые, которые не просто поддерживают, а подсказывают аргументы, подтверждающими нашу правоту.

Вчера позвонил товарищ и напомнил о роли в познании **теории вероятности**. Мы-то, грешным делом, считали, что все читатели знают или слышали, что такое теория вероятности и как она помогает в познании окружающей действительности, а также — своего и соседнего сознания. Оказывается, ошибались.

Придётся напомнить или подсказать, что это за явления под названием «вероятность» и её теория... **Теория вероятностей** – это раздел математики, изучающий случайные\_события, происходящие в мире, случайные\_величины и свойства их характеризующие, и операции над ними, призванные определить насколько .данное событие приближается к действительности.

Ветераны сайта Виперсон знают, что это такое. Мы с ними разобрали основы этой теории. Новичкам мы предлагаем познакомиться с этой теорией (можно в Интернете) и попытаться применить её основы к нашему описанию происходящих событий Пришествия Иисуса Христа на грешную, без преувеличений, Землю.

### 3. Страстная молитва Иисуса Христа в Гефсиманском саду

### Что стояло за муками Иисуса и неповиновением учеников

Мы приступаем к одному из важнейших событий драмы Пришествия Иисуса. Хотим надеяться, что теория вероятности пригодится каждому читателю при чтении материала. С её использованием многое становится понятным без лишних разъяснений.

После Тайной Вечери Иисус со своими учениками отправляется на «**место**, называемое Гефсимания, и говорит ученикам: посидите тут, пока Я пойду, помолюсь там»

- 37 И, взяв с Собою Петра и обоих сыновей Зеведеевых, начал скорбеть и тосковать.
- 38 Тогда говорит им Иисус: душа Моя скорбит смертельно; побудьте здесь и бодрствуйте со Мною.
- 39 И, отойдя немного, пал на лице Свое, молился и говорил: Отче Мой! если возможно, да минует Меня **чаша** сия; впрочем не как Я хочу, но как Ты.
- 40 И приходит к ученикам и находит их **спящими**, и говорит Петру: так ли не могли вы один час бодрствовать со Мною?

Наш вопрос, чем обусловлено состояние Иисуса? Второй вопрос, как понять, почему уснули его ученики, которых Он предупредил, чтобы они бодрствовали? Почему они, несмотря на то, что были предупреждены, уснули? Случайность это или нет. Какова её вероятность? И что это могло быть на самом деле? Подумайте, а мы продолжим. Иисус говорит своим ученикам:

- 41 бодрствуйте и молитесь, чтобы не впасть в искушение: дух бодр, плоть же немощна.
- 42 Еще, отойдя в другой раз, молился, говоря: Отче Мой! если не может чаша сия миновать Меня, чтобы Мне не пить ее, да будет воля Твоя.
- 43 И, придя, находит их опять спящими, ибо у них глаза отяжелели.
- 44 И, оставив их, отошел опять и помолился в третий раз, сказав то же слово.
- 45 Тогда приходит к ученикам Своим и говорит им: **вы все еще спите** и почиваете? вот, **приблизился час**, и Сын Человеческий **предается в руки** грешников;
- 46 встаньте, пойдем: вот, приблизился предающий Меня.

Спектакль шёл по разработанному плану. Молитва Иисуса к Отцу сняла у Сына все сомнения. Всё должно идти так, как запланировано. Но остаётся вторая неразрешённая проблема, почему, взяв самых твёрдых своих помощников, чтобы смягчить боль тела и тяготы сознания во время молитвы, направленной на снижении остроты реакции на чашу, которую предстоит испить, Иисус просчитался. Он не получил того, на что надеялся - облегчения. Ученики не оправдали надежд. Острота боли только усилилась. В чём же дело? Кто же вмешался и сорвал надежду? Если бы на вопрос прореагировал Шерлок Холмс, он бы воскликнул: «Это же элементарно, Ватсон!» А как думаете вы, уважаемые читатели? Так кто же оказался за кулисами спектакля? И поторопитесь, перед нами стоит не мене сложная проблема, а именно...

### Кто предал Иисуса?

Итак, над Иисусом Христом навис арест и все последующие события.

- 47 И, когда еще говорил Он, вот Иуда, один из двенадцати, пришел, и с ним множество народа с **мечами и кольями, от первосвященников** и старейшин народных.
- 48 Предающий же Его дал им знак, сказав: Кого я поцелую, Тот и есть, возьмите Его.
- 49 И, тотчас подойдя к Иисусу, сказал: радуйся, Равви! И поцеловал Его.
- 50 Иисус же сказал ему: друг, для чего ты пришел? Тогда подошли и возложили руки на Иисуса, и взяли Его.

И сразу же вопрос, если это спектакль, а действующие лица заранее выбирались и готовились, то кто же Иуда? Друг или враг?

Есть два ответа на поставленный вопрос. Первый, Иуда был и остаётся врагом на всё время бесконечно продолжающейся Истории. Это человек, объявленный предателем и как предатель, превращённый в «притчу во языщех» был и останется им навечно. Подтверждение этого люди находят в том, что якобы Иуда раскаялся, выбросил 30 серебреников, а сам повесился.

Второй ответ. Иуда был всегда исключительно честным и порядочным человеком и всегда с любовью относился к Иисусу. И недаром его избрали кассиром (он берёг каждую общественную копейку), ревностно выполнял все поручения своего Учителя и с готовностью согласился по сюжету пьесы исполнить исключительно сложную и ответственную роль «предателя», оставаясь честным и порядочном человеком.

Вспомните, как когда-то нагородили всякой позорящей всячины на Марию Магдалину. Дело дошло до того, что её чуть было не официально назвали проституткой. Потом её превратили в гражданскую жену Иисуса и т.д. Фантазировать люди научились, ещё проживая в пещере. К нашему времени профессию фантазера освоили даже высокие политики США, Великобритании и некоторых стран Европы. А что творится в Интернете. Недаром его называют помойкой.

Чтобы не отвлекаться от главной темы «Пришествия Иисуса Христа» мы, зафиксировав проблему о предателе, перенесём данный вопрос на самый конец нашей публикации в **Приложение**. И выскажем там свои и другие предположения наших коллег. Ведь главное для всех нас Истина!

#### Заключение

Мы подходим к самому драматическому этапу спектакля. В Части 4-ой, Нас ожидают неправый суд над Иисусом, издевательства над Ним при следовании на Голгофу, казнь на Кресте, похороны и другие страшные подробности. Они настолько остры, что каждый раз ранят сердца верующих. Наберитесь мужества, уважаемые читатели. Мы рядом с вами...

Москва. 20 июня 2019 г. Успехов вам в стремлении достичь истины.